

八角街道

235名社工全部免费体检

本报讯(通讯员卢溪 高慧)血液、彩超、胸透、心电图、肿瘤筛查、泌尿外科、妇科……近日,八角街道“转促惠”的又一项惠民措施落到实处,街道将陆续为21个社区的235名社区工作者免费体检。

据八角街道负责人介绍,自街道开展“转促惠”活动以来,社区工作者的待遇问题就曾多次被党员、社区工作者、社区居民们提及。大家都表

示,几年之间,社工待遇在不断提升是有目共睹的。社区工作者也正逐步得到社会的重视和关注,但是社工的收入和权益保障还比较有限。街道特钢社区孙书记告诉笔者,现在的社工,平均年龄在35岁,大部分都为本科生,他们工作在第一线,任务比较繁重,但收入却不高,导致人才流失率很大。

工作人员说,街道社区建设科

在整改意见中写道,要全心全意关心社工群体的利益,只有保护好社工队伍,才能真正发挥和履行好社会组织的职能。针对社区工作者工作压力大、待遇较低问题,街道多次协调、沟通,最终决定与北京长庚医院合作,于今年11月8日起,为235名社工,分7天进行免费体检。针对体检结果,街道也督促医院做到第一时间告知,并进行相

应的科学健康指导。

目前,体检活动已经全面展开,这项活动也受到了社工们的欢迎。社区工作者小王说:“我们非常喜欢街道为大家送的这个‘礼’,我们将以更加饱满的热情投入到社区工作中。”街道负责人表示,将建立长效机制,坚持每年为社工开展免费体检,关注社工的生活需求,关心社工的权益保障。

八角山街道

社区健康大讲堂 居民身边的“活医生”

本报讯“终于又到了社区健康大讲堂的时间了。在这儿,每次都能学到很多知识。”日前,八宝山街道玉泉西里北社区居民张阿姨早早地来到社区,就为了听上一段健康大讲堂的课程。

此次健康大讲堂围绕“痛风病的防治”为主要内容开展。世纪坛医院专家向大家介绍了痛风病的成因、如何治疗及预防发病对策等相关知识,并提醒居民日常要注意饮食控制。通过此次讲座,居民了解了痛风病的知识,为自己的健康保驾护航。

玉泉西里北社区健康大讲堂由来已久,居委会不定期邀请专家为居民们讲解常见疾病的预防与防治、日常生活中的养生小知识等。居民们都称“健康大讲堂”是活跃在我们身边的“活医生”。

李迪

鲁谷社区

普及绿色理念 倡导环保知识

本报讯日前,鲁谷社区依翠园北社区邀请环保专家为居民们上了一堂生动的环保知识讲座,向居民普及绿色理念,倡导绿色生活。

社区负责人介绍道,此次讲座内容与居民生活息息相关,环保专家从如何减少流感病毒的传播开始,讲到如何避免粉尘、家庭装修对人体的危害,以及如何改善空气质量等内容,专家深入浅出的讲解受到了社区居民的一致好评。

范洪琳

更正:第87期3版我区将建立社区“法治家园”中的苹果园街道黄南苑社区,应为八角街道黄南苑社区。

五里坨街道

认真学习十八届三中全会精神

本报讯(通讯员梁粉宁 邱建生)近日,五里坨街道党工委集中组织领导干部,认真学习党的十八届三中全会精神,街道理论中心组及科级干部20多人参加。

学习会上,街道党工委书记韩冰说,三中全会公报让人感受到改革的力量,体会到民生的厚重,深受鼓舞,催人奋进。街道全体党员干部要对全会精神有系统的认识,深刻理解,融会贯通,转变工作作风,提高工作能力,为五里坨地区新一年的转型发展打下良好的基础。

值得一提的是,作为五里坨街道的军营社区联勤部大院在11月14日召开了专题学习会,走在了各社区的前面。联勤部社区各支部书记纷纷表示,要把学习、宣传、贯彻会议精神作为当前首要任务,将思想和行动迅速统一到上级决策部署和社区服务工作中来,发挥党支部职责管理社区建设,为广大居民及部队官兵提供优质服务。据介绍,在今后一段时间内,五里坨街道还要采取多种形式广泛宣传,在地区范围内掀起学习贯彻十八届三中全会精神热潮,让全会精神深入社区,深入人心。



现场技能培训提高就业水平

本报讯“我们就是为了帮助失业人员学到一技之长,找到自信,重新走上工作岗位,为社会贡献自己微薄的力量”,社区负责人说道。近日,八宝山街道玉泉路西社区干部带领有就业意愿的失业人员来到街道机关会议室,参加职

业技能培训。此次,八宝山街道社保所与古城职校联手为失业人员提供创业培训,邀请了专业的老师进行寿司制作讲解,培训采用举例和现场真材实料制作的方式进行,让大家能有直观感受,快速掌握。

张雪梅

古城街道

党员干部群众热议三中全会公报

本报讯(通讯员岳超)“我关注PM2.5指数,关注有关环境污染的新闻,三中全会公报中指出,建设生态文明,用制度保护生态环境,我觉得我们距离美丽中国更近了一步”,大学生社工周雯说道。近日,古城街道组织开展了学习党的十八届三中全会精神学习会,大家积极发言,畅谈对全会精神感想。

“我是一名基层纪检干部,学习三中全会公报,努力做好并促进改进作风常态化制度运行机制,基层政府权力的协调机制建设尤为重要,直接关系到为民服务的效率问题。廉洁政治建行更是重点,监督实现干部清正,为民提供优质服务”,街道纪检监察科科长郭兴奎说

道。“学习三中全会公报,特别关注创新社会治理,报告明确指出最大限度增加和谐因素,提高社会治理水平,创新有效预防和化解社会矛盾体制,确保人民安居乐业、社会安定有序,这些为街道综治工作指明了方向,是我们在实际工作中要去思考的地方,需要继续深入学习”,街道综治办工作人员谈了自己的想法。“报告提到要改进社会治理方式,激发社会组织活力,社区居委会在多年的发展中已经承担了基层政府的部分功能,它是自治组织,在促进完善自治组织的过程中,我们更应该关注社区社会组织的力量,它有助于促进基层社区建设和发展”,社区建设科长罗志斌说道。

区司法局

我区部署开展2013年“12·4”法制宣传日活动

本报讯(通讯员王婧)日前,区法制宣传教育和依法治区领导小组办公室下发了石景山区《关于开展2013年“12·4”法制宣传日系列活动通知》,部署法制宣传日宣传活动工作。

《通知》要求全区各相关单位围绕今年“12·4”法制宣传日主题“做讲法制守秩序的好市民 共筑伟大中国梦”,大力开展党的十八大关于社会主义民主法制建设重要论述以及习近平同志关于法治建设的新要求的学习宣

传;大力开展以宪法为核心的中国特色社会主义法律体系的宣传;大力开展加强和创新社会管理、维护社会公平正义等相关法律法规的宣传;大力宣传“六五”普法中期成果等宣传重点内容,采取多种形式开展贴近基层、贴近群众、贴近实际的有针对性的法制宣传活动。将“做讲法制守秩序的好市民”活动树立成为全市的普法品牌,努力营造良好的法治环境。据悉,“12·4”法制宣传日系列活动自2013年11月下旬开始,至12月中旬结束。

苹果园街道

“全球洗手日”向居民普及正确洗手常识



图为社区专干在教小朋友正确洗手方式。

本报讯近日,在2013年的“全球洗手日”和“世界厕所日”之际,苹果园街道海二社区居委会开展了以“天天洗手,健康永久”和“使用卫生厕所,享受幸福生活”为主题的宣传活动。工作人员说,通过宣传让正确的洗手知识进入社区家庭,使居民进一步认识到日常洗手的重要性;宣传世界厕所日,则是为促进群众健康行为的养成,降低肠道传染病等疾病的传播风险,营造全民健康的生活环境。随后,社区卫生专干走进“方舟幼儿园”,向孩子们介绍正确洗手的方法,并和孩子们积极互动。

海莘

鼻炎病因 对症治疗才是根本

鼻腔作为人体肺部“空调”和“过滤器”,在防止病菌进入人体中起着非常重要的作用。而鼻子清洁却往往被人们所忽视。干燥的天气很容易在鼻腔黏膜和鼻纤毛上沉积大量污垢和细菌,使鼻子又脏又干,极易引发鼻炎、鼻窦炎等炎症和过敏性疾病,并且使感冒、哮喘、肺炎等流行性疾病病菌得以顺利侵入人体。

专病专治 鼻炎感冒要分清

如何判断是感冒还是患了鼻炎呢?北京长庚医院耳鼻喉专家介绍,过敏性鼻炎与感冒是有明显区别的,感冒多是在着凉等原因后病毒、细菌入侵机体而导致的,具体表现为鼻塞、流涕,严重者伴有发热、咳嗽、肌肉酸痛、周身乏力等。感冒为自限性疾病,注意休息,多喝水,7—10天就可自愈。过敏性鼻炎是因接触尘螨、花粉、霉菌等过敏原引起的。患者在遇到过敏原,甚至冷空气或烟味等刺激时就会鼻子痒,打喷嚏,过敏性鼻炎患者有的会连打十几个、几十个喷嚏,随后流清水样鼻涕。有的人伴有鼻塞、头痛,但不会有全身症状。

如果鼻涕黏稠,成黄绿色或有伴头痛,前额、眼下眶胀痛,九成患者可确诊

鼻窦炎,鼻窦炎会造成记忆力下降、精神萎靡不振,并对视神经、听神经容易产生破坏,特别是儿童尚处在生长发育期,是炎症最易侵犯的对象,危害性较大,应及时治疗。

对症治疗 切忌乱投医

过去,治鼻炎传统的手术方法创伤大、痛苦大,疗效常常不明显,易反复发作,令患者痛苦大,因此很多患者对去医院检查、治疗产生恐惧,直接导致很多患者在日常生活里,一出现鼻塞症状就上药房买支滴鼻药水来滴鼻。有些人用药后,鼻子通气会暂时好转,但隔不多久,依然如故,甚至塞得更加厉害,鼻涕也流得更多。这时患者往往以增加滴药的量及次数来维持效果,结果鼻塞反而长期不愈,滴鼻药难以离身。最后到医院检查后得知,患上药物性鼻炎了。

为了预防药物性鼻炎,一定要专病专治,鼻塞先得查找原因。像过敏性鼻炎,鼻窦炎、鼻中隔偏曲、鼻腔肿瘤堵塞、鼻甲肥大、鼻息肉等鼻病不是只用药物就可以解决的,一定要到正规的医院检查,对症治疗才是好方法。健康咨询热线:

010-68869751

北京长庚医院健康教育知识普及
咨询热线:010-68869751